
N
á

vo
d

 k
 m

o
n

tá
ži

 
A

ss
e

m
b

ly
 in

st
ru

c
ti

o
n

s 
M

o
n

ta
g

e
a

n
le

it
u

n
g

Nido



Make 
a good 
move



CZ  
Právě sedíte na 
kvalitním výrobku 
od společnosti 
LD Seating. 
Aby vám dobře 
sloužil, dodržte 
pokyny k jeho 
montáži.

Přejeme vám 
pohodlné 
a pohodové 
posezení.

EN  
You are sitting 
on a high-quality 
product by 
LD Seating. 
Please, observe 
the assembly 
instructions for 
the product to 
work well.

Then sit back and 
make yourself 
comfortable!

DE  
Sie sitzen gerade 
auf einem 
Qualitätsprodukt 
von LD Seating. 
Damit es Ihnen 
gute Dienste 
leistet, befolgen 
Sie die Anleitung für 
die Montage.

Wir wünschen Ihnen 
ein bequemes 
und entspanntes 
Sitzerlebnis.



M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Vybalení 
a přidělání 
noh

1. Vybalte výrobek a jeho 
části z obalového materiálu 
a umístěte je na podlahu tak, 
aby nedošlo k poškození 
podlahy či poškození výrobku.

2. Křeslo s opěráky otočte na 
zadní část opěráků a přidržujte 
jej v této poloze, lavici bez 
opěráků otočte vzhůru nohami.

3. Nohy na každé straně přichyťte 
k hlavnímu rámu třemi šrouby 
M8x20 (imbusový klíč č. 5).

4. Výrobek otočte opatrně na 
nohy, aby nedošlo k poškození 
podlahy či výrobku.

Upozornění!
Při spojování složitějších 
modulárních sestav vždy dbejte 
na správné umístění jednotlivých 
dílů, aby došlo k úplné 
a bezproblémové kompletaci 
výrobku.

EN  
Unpacking 
and attaching 
the legs

1. Unpack the products and its 
parts, removing the packaging 
material, and put them onto 
the floor carefully so that the 
floor or the product are not 
damaged.

2. Turn the armchair with the 
backrests over so that it 
rests on the back parts of 
the backrests and hold it in 
this position. Turn the bench 
without backrests upside down.

3. Attach the legs on each side to 
the main frame, using the three 
M8x20 screws (Allen key 5).

4. Turn the product carefully onto 
its legs. Please make sure the 
floor or the product does not 
become damaged.

Attention!
In connecting more complex 
modular sets, please make sure 
the individual parts are placed 
correctly so that the assembly 
of the product is complete and 
trouble-free.a bezproblémové 
kompletaci výrobku.

DE  
Auspacken 
und Anbringen 
der Füße

1. Packen Sie das Produkt 
und seine Teile aus dem 
Verpackungsmaterial aus 
und legen Sie sie so auf 
den Boden, dass der Boden 
oder das Produkt nicht 
beschädigt werden.

2. Drehen Sie den Sessel 
mit Rückenlehnen auf die 
Rückseite der Rückenlehnen 
und halten Sie ihn in dieser 
Position, drehen Sie die 
Bank ohne Rückenlehnen 
auf den Kopf.

3. Befestigen Sie die Füße 
auf jeder Seite mit drei 
M8x20 Schrauben 
(Innensechskantschlüssel 
Nr.5) am Hauptrahmen.

4. Drehen Sie das Produkt 
vorsichtig auf seine Füße, 
um eine Beschädigung 
des Bodens oder des 
Produkts zu vermeiden.

Hinweis!
Achten Sie bei der Verbindung 
komplexerer modularer 
Baugruppen stets auf die 
richtige Positionierung der 
Einzelteile, um eine vollständige 
und problemlose Montage des 
Produkts zu gewährleisten.



A DC

B B

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Spojování 
lavic

1. Na šrouby A navlečte 
jednu kovovou podložku B.

2. Šrouby provlečte volnými 
bočními otvory z vnitřní 
strany kostry.

3. Na šrouby nasuňte plastové 
distanční válečky C.

4. Přisuňte druhou lavici a do 
bočních volných otvorů 
nasuňte vyčnívající části šroubů 
z distančních válečků.

5. Na vyčnívající šrouby navlečte 
podložky B a přichyťte 
matice D.

6. Šrouby a matice dostatečně 
utáhněte dvěma klíči 
velikosti 13.

EN  
Connecting 
the benches

1. Put a metal washer B 
on each bolt A.

2. Insert the bolts into the 
available side holes on the 
inner side of the frame. 

3. Put the plastic spacer 
cylinders C onto the bolts.

4. Push the other bench to 
this one and insert the parts 
of the bolts protruding from 
the spacer cylinders into 
the available side holes.

5. Put the washers B onto the 
protruding bolts and attach 
the nuts D.

6. Use two no. 13 spanners to 
tighten the bolts and the nuts. 

DE  
Verbinden 
der Bänke 

1. Fädeln Sie immer eine 
Metallunterlegscheibe B 
auf die Schrauben A.

2. Ziehen Sie die Schrauben 
durch die freien Seitenlöcher 
aus der Innenseite des 
Rahmens.

3. Setzen Sie die Kunststoff-
Distanzrollen C auf die 
Schrauben.

4. Schieben Sie die zweite 
Bank heran und setzen Sie 
die überstehenden Teile der 
Schrauben der Distanzrollen in 
die seitlichen freien Löcher ein.

5. Fädeln Sie Unterlegscheiben  
B auf die überstehenden 
Schrauben und befestigen 
Sie die Muttern D.

6. Ziehen Sie die Schrauben 
und Muttern mit zwei 
Schraubenschlüsseln der 
Größe 13 ausreichend fest.



A

B B

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Přidělání 
rohu

Rohový sedák 
nebo rohový sedák 
s vnějším opěrákem 

1. Na šrouby A M8x55 
navlečte jednu velkoplošnou 
podložku B.

2. Šrouby provlečte volnými 
bočními otvory z vnitřní strany 
kostry lavice.

3. Na vyčnívající část šroubu 
nasuňte jednu velkoplošnou 
podložku B.

4. K lavici přisuňte roh a lehce 
jej přichyťte vyčnívajícími 
šrouby z lavice (imbusový 
klíč č. 6). Při této operaci 
pevně přidržujte roh, 
aby nedošlo k jeho pádu 
a poškození podlahy!

5. Stejný postup přichycení 
opakujte i na druhé straně rohu 
s druhou lavicí.

6. Pokud má být rohový sedák 
v kombinaci s vnějším rohovým 
opěrákem (NI-CO-L), tak 
jej přiložte k sedákům lavic, 
kde jsou již připraveny 
montážní otvory. Přichyťte 
ho ze spodní strany šrouby 
se zápustnou hlavou M6x25 
(imbusový klíč č. 4).

7. Veškeré šrouby spojující lavice 
s rohem pevně utáhněte.

EN  
Attaching 
the corner

Corner seat or corner 
seat with external 
backrest 

1. Put a wide washer B on each 
M8x55 bolt A.

2. Insert the bolts into the 
available side holes on the 
inner side of the bench frame.

3. Put a wide washer B onto the 
protruding part of the bolt.

4. Push the corner to the bench 
and attach it lightly using the 
bolts protruding from the 
bench (Allen key 6). In doing 
so, hold the corner firmly so 
that it does not fall and damage 
the floor!

5. Repeat the same procedure 
on the other side of the corner 
with the other bench.

6. If the corner seat is to be 
combined with an inner corner 
backrest (NI-CO-L), put it next 
to the bench seats, where 
assembly holes are available. 
Attach it on the lower side, 
using the M6x25 counter-sunk 
head bolts (Allen key 4).

7. Tighten firmly all bolts 
connecting the benches to 
the corner.

DE  
Anbringen 
der Ecke 

Ecksitz oder 
Ecksitz mit äußerer 
Rückenlehne 

1. Fädeln Sie eine großflächige 
Unterlegscheibe B auf die 
M8x55-Schrauben A.

2. Ziehen Sie die Schrauben durch 
die freien Seitenlöcher aus der 
Innenseite des Bankrahmens.

3. Fädeln Sie eine großflächige 
Unterlegscheibe B auf den über-
stehenden Teil der Schraube. 

4. Schieben Sie die Ecke an die Bank 
und befestigen Sie sie leicht mit 
den Schrauben, die aus der Bank 
herausragen (Innensechskant-
schlüssel Nr. 6). Halten Sie die 
Ecke während dieses Vorgangs 
fest, damit sie nicht herunterfällt 
und den Boden beschädigt!

5. Wiederholen Sie das gleiche 
Befestigungsverfahren auf der 
anderen Seite der Ecke mit der 
anderen Bank.

6. Wenn die Sitzecke mit einer 
äußeren Rückenlehne (NI-CO-L) 
kombiniert werden soll, befestigen 
Sie sie an den Banksitzen, wo 
die Befestigungslöcher bereits 
vorbereitet sind. Befestigen Sie 
sie von der Unterseite mit M6x25 
Senkschrauben (Innensechskant-
schlüssel Nr. 4).

7. Ziehen Sie alle Schrauben, die 
die Bank mit der Ecke verbinden, 
fest an.



A

B B

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Přidělání 
rohu

Rohový sedák 
s vnitřním opěrákem 

1. Otočte rohový sedák 
s přichyceným vnitřním 
opěrákem tak, aby byly 
montážní otvory ze spodní 
strany sedáku přístupné.

2. Kostru rohu přichyťte k sedáku 
šrouby M6x25 (imbusový klíč 
č. 5) tak, aby byla noha kostry 
umístěna pod opěrákem.

3. Na šrouby A M8x55 
navlečte jednu velkoplošnou 
podložku B.

4. Šrouby provlečte volnými 
bočními otvory z vnitřní strany 
kostry lavice.

5. Na vyčnívající část šroubu 
nasuňte jednu velkoplošnou 
podložku B.

6. K lavici přisuňte roh a lehce 
jej přichyťte vyčnívajícími 
šrouby z lavice (imbusový klíč 
č. 6). Při této operaci pevně 
přidržujte roh, aby nedošlo 
k jeho pádu a poškození 
podlahy!

7. Stejný postup přichycení 
opakujte i na druhé straně rohu 
s druhou lavicí.

8. Veškeré šrouby spojující lavice 
s rohem pevně utáhněte.

EN  
Attaching 
the corner

Corner seat with 
internal backrest 

1. Turn the corner seat with the 
internal backrest attached so 
that the assembly holes are 
accessible from the lower part 
of the seat.

2. Use the M6x25 bolts (Allen key 
5) to attach the corner frame to 
the seat so that the frame leg is 
located under the backrest.

3. Put a wide washer B on each 
M8x55 bolt A.

4. Insert the bolts into the 
available side holes on the 
inner side of the bench frame.

5. Put a wide washer B onto the 
protruding part of the bolt.

6. Push the corner to the bench 
and attach it lightly using the 
bolts protruding from the 
bench (Allen key 6). In doing 
so, hold the corner firmly so 
that it does not fall and damage 
the floor!

7. Repeat the same procedure 
on the other side of the corner 
with the other bench.

8. Tighten firmly all bolts 
connecting the benches to 
the corner.

DE  
Anbringen 
der Ecke 

Ecksitz mit innerer 
Rückenlehne 

1. Drehen Sie den Ecksitz mit befes-
tigter innerer Rückenlehne so, 
dass die Montagelöcher an der 
Unterseite des Sitzes zugänglich 
sind.

2. Befestigen Sie den Rahmen 
der Ecke mit M6x25-Schrauben 
(Innensechskantschlüssel Nr. 
5) am Sitz so, dass der Fuß des 
Rahmens unter der Rückenlehne 
positioniert ist.

3. Fädeln Sie eine großflächige 
Unterlegscheibe B auf die 
M8x55-Schrauben A.

4. Ziehen Sie die Schrauben durch 
die freien Seitenlöcher aus der 
Innenseite des Bankrahmens.

5. Fädeln Sie eine großflächige 
Unterlegscheibe B auf den über-
stehenden Teil der Schraube.

6. Schieben Sie die Ecke an die 
Bank und befestigen Sie sie leicht 
mit den Schrauben, die aus der 
Bank herausragen (Innensechs-
kantschlüssel Nr. 6). Halten 
Sie die Ecke während dieses 
Vorgangs fest, damit sie nicht 
herunterfällt und den Boden 
beschädigt!

7. Wiederholen Sie das gleiche 
Befestigungsverfahren auf der 
anderen Seite der Ecke mit der 
anderen Bank.

8. Ziehen Sie alle Schrauben, die die 
Bank mit der Ecke verbinden, fest an.



BC

A

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Nasazení 
vysokých 
opěráků

1. Do připravených otvorů 
v nízkých opěrácích 
zašroubujte kovové trny A 
pomocí velkého plochého 
šroubováku.

2. Na trny opatrně nasaďte první 
krajový díl opěráku s plastovou 
vidličkou B na vnitřní straně 
okraje opěráku.

3. Opěrák rovnoměrně zasouvejte 
až dolů ke spodnímu opěráku.

4. Při zasouvání dalších vysokých 
opěráků postupujte stejně, 
ovšem dbejte na to, aby do 
plastové vidličky na straně 
opěráku byl vždy zasunut 
plastový čep C z vedlejšího 
opěráku.

EN  
Installing 
high 
backrests

1. Screw the metal pins A 
into the holes in the low 
backrests, using a large 
slotted screwdriver.

2. Put the first outer part of the 
backrest with the plastic fork 
B on the inner side of the edge 
carefully onto the pins.

3. Push the backrest steadily 
all the way down to the lower 
backrest.

4. Use the same procedure to 
install the other high backrests 
but make sure the plastic pin C 
of the adjacent backrest is 
always inserted into the plastic 
fork on the side of the backrest. 

DE  
Anbringen 
von hohen 
Rückenlehnen

1. Schrauben Sie die Metalldorne 
A mit einem großen 
Schlitzschraubendreher in die 
vorbereiteten Löcher in den 
unteren Rückenlehnen ein.

2. Setzen Sie das erste 
Randteil der Rückenlehne 
mit Kunststoffgabel B 
auf der Innenseite des 
Rückenlehnenrandes auf die 
Dornen vorsichtig auf.

3. Schieben Sie die Rückenlehne 
gleichmäßig nach unten bis zur 
unteren Rückenlehne.

4. Gehen Sie beim Einschieben 
weiterer hoher Rückenlehnen 
genauso vor, achten 
Sie aber darauf, dass 
der Kunststoffstift C der 
benachbarten Rückenlehne 
immer in die Kunststoffgabel 
auf der Rückenlehnenseite 
eingeführt wird.



A

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Nasazení 
vysokého 
opěráku na 
jednomístné 
křeslo

1. Do připravených otvorů 
v nízkém opěráku zašroubujte 
kovové trny A pomocí velkého 
plochého šroubováku.

2. Na trny opatrně nasaďte 
vysoký opěrák.

3. Opěrák rovnoměrně zasouvejte 
až dolů ke spodnímu opěráku.

EN  
Installing  
the high 
backrest on 
the one-seat 
armchair 

1. Screw the metal pins A into the 
holes in the low backrest, using 
a large slotted screwdriver.

2. Carefully put the high 
backrest onto the pins.

3. Push the backrest steadily 
all the way down to the 
lower backrest.

DE  
Anbringen 
der hohen 
Rückenlehne 
auf den 
1-Sitzer-Sessel

1. Schrauben Sie die Metalldorne 
A mit einem großen 
Schlitzschraubendreher 
in die vorbereiteten Löcher 
in der niedrigen Rückenlehne.

2. Setzen Sie die hohe 
Rückenlehne vorsichtig 
auf die Dorne.

3. Schieben Sie die Rückenlehne 
gleichmäßig nach unten zur 
unteren Rückenlehne.



Click!

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Přidělání 
zásuvky

1. Zásuvku přiložte k držáku 
zásuvky, který je umístěn 
ze spodní strany sedáku.

2. Zásuvku zasuňte co nejvíce 
dozadu, dokud neuslyšíte 
cvaknutí.

3. Slabým tahem za zásuvku 
vpřed vyzkoušejte, zda je 
opravdu správně zajištěna 
na držáku.

EN  
Installing 
a socket

1. Put the socket to the socket 
holder, which is located on 
the lower side of the seat.

2. Push the socket as far back as 
possible until you hear a click.

3. Pull the socket lightly to check 
whether it is properly secured 
by the holder. 

DE  
Anbringen 
der Steckdose

1. Legen Sie die Steckdose 
am Steckdosenhalter, der 
sich an der Unterseite des 
Sitzes befindet.

2. Schieben Sie die Steckdose so 
weit wie möglich nach hinten, 
bis Sie ein Klicken hören.

3. Ziehen Sie die Steckdose leicht 
nach vorne, um zu prüfen, 
ob sie tatsächlich richtig an 
der Halterung befestigt ist.



C

D

A

BA

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Přidělání 
spojovacího 
panelu

1. Na každý šroub navlečte 
jednu podložku.

2. Kostru panelu přiložte otvory 
k volným otvorům v kostrách 
křesel.

3. Přes vycentrované otvory 
v kostrách provlečte šrouby.

4. Na vyčnívající závity z koster 
křesel navlečte podložky 
a šrouby zajistěte maticemi. 
Pozor, šrouby nechejte 
trochu volné.

5. Na kostru panelu nasuňte 
samotný očalouněný panel 
vnější stranou A ven, a vnitřní 
stranou B dovnitř sestavy. 
Při zasouvání dbejte na to, 
aby plastové čepy C po 
stranách panelu byly vsunuty 
do plastových vidliček D 
umístěných po stranách křesel.

6. Panel stlačte mezi křesla 
a pevně utáhněte šrouby 
s maticemi (imbusový 
klíč č. 6 a klíč č. 13).

EN  
Attaching 
the connecting 
panel

1. Put a washer on each bolt.
2. Put the panel frame next to the 

armchair frames with the holes 
facing the available holes in the 
armchair frames.

3. Insert the bolts into the centred 
holes in the frames.

4. Put washers on the threads 
protruding from the armchair 
frames and secure them with 
nuts. Please, make sure to 
leave the bolts a bit loose.

5. Put the upholstered panel onto 
the panel frame with the outer 
side A facing outwards and the 
inner side B facing inwards. 
In doing so, make sure the 
plastic pins C on the panel 
sides are inserted into the 
plastic forks D located on the 
sides of the armchairs. 

6. Push the panel between the 
armchairs and tighten the 
bolts and nuts (Allen key 
6 and spanner no. 13).

DE  
Anbringen des 
Verbindungspa-
neels

1. Fädeln Sie eine 
Unterlegscheibe auf 
jede Schraube.

2. Legen Sie die Löcher des 
Paneelrahmens an die freien 
Löcher in den Sesselrahmen.

3. Ziehen Sie die Schrauben 
durch die zentrierten Löcher 
in den Rahmen.

4. Fädeln Sie die Unterlegschei-
ben auf die überstehenden 
Gewinde der Sesselrahmen 
und sichern Sie die Schrauben 
mit Muttern. Achten Sie darauf, 
dass die Schrauben ein wenig 
locker sind.

5. Schieben Sie das gepolsterte 
Paneel auf den Paneelrahmen 
mit der Außenseite A nach 
außen und mit der Innenseite 
B nach innen der Garnitur. 
Achten Sie beim Einschieben 
darauf, dass die Kunststoff-
stifte C an den Seiten des 
Paneels in die Kunststoffgabeln 
D an den Seiten der Sessel 
einge steckt werden.

6. Drücken Sie das Paneel zwis-
chen die Sessel und ziehen Sie 
die Schrauben und Muttern fest 
an (Innensechskantschlüssel 
Nr. 6 und Schraubenschlüssel 
der Größe 13).



A

B

B

A

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Montáž 
zobrazovacího 
zařízení na panel

1. Ze zadní strany zobrazovacího 
zařízení připevněte úchyty 
závěsného systému dle 
přiloženého návodu tohoto 
závěsného systému.

2. Rozepněte vertikální zip A 
ve spodní části panelu.

3. Síťový kabel zobrazovacího 
zařízení provlečte průchodkou 
v čalounění a dále jej provlečte 
kanálem umístěným pod 
čalouněním až po rozepnutý zip.

4. Zavěste zobrazovací zařízení 
úchyty na závěsný systém B 
umístěný na panelu a zajistěte 
zobrazovací zařízení proti 
pádu dodržením instrukcí dle 
přiloženého návodu tohoto 
závěsného systému (použijte 
vhodný křížový šroubovák).

5. Ve spodní části panelu 
částečně rozepněte jeden 
horizontální zip, aby vznikl otvor 
pro elektrickou zástrčku. Síťový 
kabel provlečte ven z panelu 
a zapněte veškeré zipy.

Poznámka
Jestliže není síťový kabel 
zobrazovacího zařízení 
dostatečně dlouhý, lze použít 
prodlužovací kabel. Spojení 
obou kabelů lze umístit pod 
čalounění do otvoru v panelu, 
který je přístupný po rozepnutí 
vertikálního zipu.

EN  
Installing the 
display device 
on the panel

1. Attach the suspension system 
fixtures to the rear part of the 
display device according to the 
enclosed instructions manual 
for the suspension system.

2. Undo the zip A in the lower part 
of the panel.

3. Pass the display device power 
supply cable through the sleeve in 
the upholstery and then through 
the channel under the upholstery 
all the way to the undone zip.

4. Use the fixtures to hang 
the display device onto the 
suspension system B located 
on the panel and secure the 
display device against falling in 
compliance with the enclosed 
instructions manual for the 
suspension system (using 
appropriate Phillips screwdriver).

5. Undo a horizontal zip in the 
lower part of the panel to make 
a hole for the electric plug. Pull 
the power supply cable out of 
the panel and do up all the zips.

Note
If the display device power supply 
cable is not long enough, an 
extension cable can be used. 
The connection of the cables can 
be placed under the upholstery 
in the hole in the panel, which 
is accessible after undoing the 
vertical zip.

DE  
Montage des 
Anzeigegeräts 
am Paneel

1. Befestigen Sie die Halterungen 
des Aufhängesystems von der 
Rückseite des Anzeigegeräts nach 
der beigefügten Anleitung dieses 
Aufhängesystems.

2. Öffnen Sie den vertikalen Reißver-
schluss A an der Paneel-Unterseite.

3. Fädeln Sie das Netzkabel des 
Anzeigegeräts durch die Tülle in 
der Polsterung und dann durch den 
Kanal unter der Polsterung bis zum 
geöffneten Reißverschluss.

4. Hängen Sie das Anzeigegerät mit den 
Halterungen an das Aufhängesystem 
B am Paneel ein und sichern Sie das 
Anzeigegerät gegen Herunterfallen, 
durch Befolgen der Anweisungen 
in der beigefügten Anleitung dieses 
Aufhängesystems (verwenden Sie 
einen geeigneten Kreuzschrauben-
dreher).

5. Öffnen Sie teilweise einen horizon-
talen Reißverschluss an der Paneel-
-Unterseite, um eine Öffnung für den 
Stecker zu bilden. Führen Sie das 
Netzkabel aus dem Paneel heraus und 
schließen Sie alle Reißverschlüsse.

Hinweis
Ist das Netzkabel des Anzeigegeräts 
nicht lang genug, kann ein Verlänge-
rungskabel verwendet werden. Die 
Verbindung der beiden Kabel kann unter 
der Polsterung in der Paneelöffnung 
liegen, die durch Öffnen des vertikalen 
Reißverschlusses zugänglich ist.



B

A

C

M
o

n
tá

ž 
A

ss
e

m
b

ly
 

M
o

n
ta

g
e



CZ  
Montáž stolku 
k panelu

1. Ke stolové desce A přichyťte 
nohu stolu B (použijte 
imbusový klíč č. 5).

2. Z panelu vyšroubujte šrouby 
s plastovou hlavou C.

3. K volným montážním 
otvorům v panelu přiložte 
stolovou desku a zarovnejte 
otvory v kovových profilech 
umístěných na desce s otvory 
v panelu.

4. Vystředěnými otvory provlečte 
šrouby s plastovou hlavou C 
a šrouby utáhněte.

EN  
Attaching the 
table to 
the panel

1. Attach the leg B to the table 
board A (using Allen key 5).

2. Screw the plastic head screws 
C out of the panel.

3. Put the table board to the 
available assembly holes and 
align the holes in the metal 
sections on the board with the 
holes in the panel.

4. Put the plastic head screws 
C into the aligned holes and 
tighten them.

DE  
Montage des 
Tisches am 
Paneel

1. Befestigen Sie das Tischfuβ 
B an der Tischplatte 
A (verwenden Sie den 
Innensechskantschlüssel 
Nr. 5).

2. Schrauben Sie die Schrauben 
mit Kunststoffkopf C vom 
Paneel ab.

3. Legen Sie die Tischplatte an 
den freien Montagelöchern im 
Paneel an und richten Sie die 
Löcher in den Metallprofilen an 
der Tischplatte mit den Löchern 
im Paneel aus.

4. Fädeln Sie die Schrauben mit 
Kunststoffkopf C durch die 
zentrierten Löcher und ziehen 
Sie die Schrauben fest. 



CZ  
Užívání 
výrobku

Tento výrobek smí být užíván pouze s odpovídající 
pozorností a péčí ke svému účelu. Dbejte, aby 
jednotlivé části nenarážely na nábytek, a to jak při 
sezení, tak i při jakémkoliv jiném pohybu výrobku. 
Mohlo by dojít k jejich poškození. Užívání výrobku 
k jiným účelům (sezení na opěradle apod.) je velmi 
nebezpečné a může způsobit úraz.

Údržba a čištění
Pro běžné čištění a údržbu pravidelně vysávejte 
potahové látky vysavačem. V případě potřeby 
čistěte šetrným prostředkem CLEANEE (ekologický 
a certifikovaný přípravek na čištění potahů židlí 
a sedacích souprav). Čištění plastových částí 
provádějte pouze jemnými čistícími prostředky. 
Nepoužívejte agresivní chemické čističe.

EN  
Using 
the product

This product may only be used with proper care 
and attention and for its intended purpose. Make 
sure that its individual parts do not hit against 
other furniture during sitting or during any other 
movement of product. Otherwise they might be 
damaged. Using the product for any other purposes 
(such as sitting on the backrest) is very dangerous 
and may cause injuries.

Maintenance and cleaning
For common cleaning and maintenance, vacuum 
the upholstery regularly with a vacuum cleaner. If 
necessary, clean it with CLEANEE (an environment-
friendly and certified agent for chair and seating 
group upholstery cleaning). Only use gentle 
cleaning agents to clean the plastic parts. Do not 
use any aggressive chemical agents. 

U
ží

vá
n

í p
ro

d
u

k
tu

 
U

si
n

g
 t

h
e

 p
ro

d
u

c
t 

V
e

rw
e

n
d

u
n

g
 d

e
s 

P
ro

d
u

k
ts



DE  
Verwendung 
des Produkts

Dieses Produkt darf nur mit der entsprechenden 
Sorgfalt und Pflege für den vorgesehenen Zweck 
verwendet werden. Achten Sie darauf, dass 
die Einzelteile nicht gegen die Möbel stoßen, 
sowohl beim Sitzen als auch bei jeder anderen 
Bewegung des Produkts. Sie könnten beschädigt 
werden. Die Verwendung des Produkts für andere 
Zwecke (Sitzen auf der Rückenlehne usw.) ist sehr 
gefährlich und kann zu Verletzungen führen.  

Wartung und Pflege
Zur üblichen Reinigung und Pflege sollten Sie die 
Bezugsstoffe regelmäßig mit einem Staubsauger 
absaugen. Bei Bedarf mit CLEANEE Cleaner 
reinigen (ein ökologisches und zertifiziertes 
Produkt zur Reinigung von Bezugsstoffen von 
Stühlen und Polstermöbeln). Kunststoffteile nur 
mit milden Reinigungsmitteln reinigen. Keine 
aggressiven chemischen Reiniger verwenden.







ldseating.comN
á

vo
d

 k
 m

o
n

tá
ži

 
A

ss
e

m
b

ly
 in

st
ru

c
ti

o
n

s 
M

o
n

ta
g

e
a

n
le

it
u

n
g


